
 

 
 

 
 

 
 

就学時健康診断について 

○日 時：１１月１１日（金） ※この日は全学年給食を食べて、１２時５５分に下校します。 
  

 

名瀬中吹奏楽部鑑賞会について 

○日  時：１１月１６日（水）１３時４５分～１４時３０分 

○場  所：名瀬中学校体育館 ○参加児童：４～６年生 

 ※今年度は体育館改修工事のため、名瀬中学校の体育館に行き、吹奏楽部とシンガーソングライター

部の演奏を鑑賞します。名瀬中学校で帰りの挨拶をした後、方面別にまとまって下校します。 

※防災頭巾を持っていって鑑賞します。翌日、防災頭巾を忘れないように声をかけていただけると助

かります。 

 

教育実習生が来ます！ 

１１月１４日（月）～２５日（金）の期間、教育実習生として関根隆慈（せきねりゅうじ）先生が来

ます。２年１組を中心に教育実習を行います。 
 

特別支援教育の進路についての講演会 

○日 時：１１月１８日（金）１５時００分～１６時３０分 

○内 容：特別支援教育を受ける児童の将来について 

 ※この日は全学年、１４時３０分に下校します。 

 ※参加申し込みをされる方は、右記 QR コードを読み取って、Google フォームにて１１月４日（金）

１３時００分までにご回答ください。 

※個別支援学級に在籍の方は優先的に対面で参加できますが、人数の確認のためお手数ですがお申し

込みをお願いいたします。 

※参加を希望される人数によって、開催方法を決めたいと思います。開催方法等が確定しましたら参

加希望される方に詳細についてのプリントを配付いたします。 
 

戸塚区児童図工展＆書写展について 

【図工展】期間：１１月１７日（木）～２４日（木） 展示場所：３階プレイルーム 

【書写展】期間：１１月２１日（月）～２５日（金） 展示場所：４階集会室 

 ※川上北小、品濃小、東品濃小、名瀬小から選ばれた作品を集めて展示します。ぜひご覧ください。 
 

個人面談＆校内作品展について 

 ○日 程：1１月３０日(水)･１２月１日(木)･２日(金)･５日(月)･６日(火)･８日(木)の６日間 

 ○時 間：１４時００分～１６時３０分 お一人 15 分程度 

※この期間中は全学年１３時４０分下校になります。 

※11 月中旬に「個人面談の日程表」を配付いたします。 

※個人面談に合わせて、校内作品展を行います。個別級・１・３・４年は平面作品、２・５・６年は立

体作品を出展します。詳細は「校内作品展のお知らせ」にてご確認ください。 
 

ほっとスペース～児童支援専任から 
 

【１１月の郡司カウンセラーの来校予定 11/8（火）、22（火） 
 

学校では日 「々学校生活のしおり」に載っていることについて児童と再確認しています。学校では「教

室ではコート類は脱ぎます。」と指導しています。教室の温度管理はいたしますが、廊下側や窓の近く

など、少し寒く感じてしまう場所もあるかもしれません。教室内で温度の調節をする場合はカーディガ

ンやトレーナー等、部屋用の上着の準備をお願いします。また、持ち物に書かれている名前が消えかか

っていたり、書かれていなかったりする場合が多くみられます。すべての持ち物に記名をお願いします。  

お知らせ 



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

名瀬小の様子 State of NASE elementary school 

 

１０月４日（火）の１・２時間目、生活科の学習で、身近

な秋の自然探しをしました。初めての校外での活動でし

たが、整列したり横断歩道で手を上げたりしながら安全

に行動することができました！道中では、就学前に通って

いた園の先生に偶然会い、成長した姿を見てもらうこと

ができました。公園についてからは、ススキやドングリ、マ

ツボックリなどの自然をたくさん見つけ、子どもたちも秋

を感じていました。 

 
１年 身近な秋の自然さがし 

 

１０月２１日(金)、２２日（土）実行委員が中心となって考えたスローガン『最初で最後の修学旅行！一笑懸命活

動し、最高の思い出をつくろう！レッツエンジョイ！』を意識しながら日光修学旅行に行ってきました。２１日（金）は日

光江戸村に行き、グループ活動を行いました。忍者修行の館では、迫り来る手裏剣に対してタイミングをはかって走

り抜けたり、コメディタッチの町奉行のお裁きを楽しんだりしました。その後、華厳の滝に行きました。爆音とともに水

しぶきが弾ける豪快な姿に子どもたちは「すごい。」と感激していました。夕飯を食べた後、益子焼の絵付け体験を

行いました。日光での修学旅行の思いを込めて集中して絵付けを行っていました。出来上がりをとても楽しみにして

いました。２２日（土）は早朝からレクを行いました。その後、輪王寺・日光東照宮に行きました。日光東照宮では、担

任より出されたミッションクリアを目指して、協力して活動していました。ミッションクリア活動を通して、「陽明門が別

名『日暮の門』と呼ばれているのか。」など、学びを深めることができました。２日間、名瀬小学校の最高学年とし

て、スローガンを意識し、素晴らしい行動をとることができました。互いに柔らかい言葉遣いで声をかけ合いながら

グループ活動をしたり、みんなで協力して部屋の片付けを行ったり、時間を守って行動をしたりと、お互いに尊重し

合いながら過ごしている場面がたくさん見られ、残り半年間のさらなる成長が楽しみになりました。日光修学旅行に

行くことができたのも、保護者の皆様のご理解・ご協力あってこそだと思っています。ありがとうございました。 

 

 
６年 日光修学旅行 

 

３年生は１０月２６日（水）に行われる戸塚区児童音

楽会に向けて、練習に取り組んでいます。曲名は「あおき

いろ」と「学校坂道」です。「あおきいろ」は歌に合わせ

た振り付けをするところ、「学校坂道」は二部合唱でパ

ートに分かれて歌うところが見どころです。名瀬中学校

の体育館でも練習しています！ 

※戸塚区児童音楽会での様子については、ＨＰや１１月

号でお知らせいたします。 

 
３年 児童音楽会に向けて 

 

１０月７日（金）、「期分け式」を行いました。期分け式

では、３名の名瀬っ子が代表で、前期に頑張って取り組

んできたことと後期に向けて頑張りたいことを発表しまし

た。子どもたちが、自分で立てた目標に向かって頑張っ

ていくことができるよう支援していきたいと思います。 

 
前期終了！後期に向けて！ 

 

１０月１１日（火）、２年生が夏野菜と一緒に植えたとう

もろこしの収穫を行いました。とうもろこしの皮をむくと、

黄色い実がたくさんついていることを子どもたちは目を

輝かせながら教えてくれました。このとうもろこしは算数

の「大きい数」の学習で使う予定です。 

 
２年 とうもろこし収穫 


